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Професор, доктор фіз.-мат. наук, заступник директора Інституту магнетизму НАНУ та 

МОНУ Ю.І. Джежеря – фізик, роботи якого визнані міжнародними науковими колами. 

Основним напрямком його наукової діяльності є динаміка нелінійних магнітних систем, 

магнетизм низьковимірних та нанорозмірних структур та магнітореологічні ефекти в 

еластомерах з феромагнітним наповненням. Він є автором понад 100 робіт в провідних 

наукових журналах. Ним було отримано цілу низку нових важливих результатів, які 

відіграють значну роль у розвитку загальнофізичних уявлень для фізики магнітних явищ. 

 Ю.І. Джежері в співавторстві належить цикл робіт (Табл.1) щодо пошуку нових типів 

магнітоактивних еластомірів та дослідженню їх фізичних властивостей. В межах цих 

досліджень було синтезовано магнітоактивний еластомір нового типу, який може 

кардинально змінювати магнітні та пружні властивості під впливом магнітного поля та 

температурних змін. Ю.І. Джежерєю була запропонована структура, що характеризується 

аномально високим магнітореологічним ефектом в помірних магнітних поля. Ця ідея була 

реалізована у вигляді модельного об’єкту іх системи страйпів на еластичній підкладинці. 

При цьому встановлено аномальне протікання магнітореологічних ефектів та значний 

гістерезис польової залежності величини деформації. Результати робіт Ю.І. Джежері внесли 

істотний внесок до розуміння фізики процесів, що відбуваються в таких системах, і сприяли 

визначенню нових напрямків у розробці смарт-матеріалів.  



 Професор Ю. Джежеря 25 років викладає фізичні дисципліни на Фізико-

математичному факультеті НТУУ «КПІ» ім. І.Сікорського. Ним розроблені навчальні 

програми та викладаються курси: Загальна фізика - механіка, Теоретична механіка, Теорія 

поля та електродинаміка суцільних середовищ, Теорія твердого тіла. В Інституті 

магнетизму професор Ю. Джежеря викладає аспірантам вибрані питання теоретичної 

фізики та фізику магнітних явищ. 

Таблиця 1 
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